
 

 

 

ATA DA SESSÃO ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE 

CARRAPATEIRA –PB 

Aos treze dias do mês de novembro de dois mil e vinte e um, as oito horas e trinta minutos, 

iniciou se a décima nona sessão ordinária da 15ª legislatura da câmara municipal de 

Carrapateira. A Presidente Thuana Pereira Silva, secretariada pelo vereador Marcos 

Antônio Tavares Mendes, solicitou aos Senhores Vereadores que registrassem presença, 

para início dos trabalhos. Registraram presença dos Edis: Franco Junior Pergentino 

Batista, José Mendes de Araújo, Kleylson Galdino Bezerra, Marcos Antônio Tavares 

Mendes, Serafim Cavalcante Prudêncio, Valciano Bernardo Lins. Ausente os Edis: 

Francisco Batista de Araújo, Francisco de Assis Ferreira dos Ramos. Estando presente 

sete vereadores a Presidente declararam aberta a sessão “em nome de Deus e da 

Democracia”. Em seguida a Presidente realizou a leitura da ATA da sessão anterior que 

depois de lida, discutida e aprovada será assinada por todos os vereadores presentes. 

PEQUENO EXPEDIENTE: a) MATÉRIA APRESENTADA: PODER EXECUTIVO: 

Projeto de Lei Nº 011/2021, que dispõe sobre a criação do programa família acolhedora. 

Em seguida a Sra. Presidente Thuana Pereira agradeceu a presença do Vereador 

Presidente da Câmara de Bom Jesus Fabio Abel. Em seguida a Sra. Presidente Thuana 

Pereira abriu uma sessão pública e facultou a palavra ao Presidente da Câmara de Bom 

Jesus Fabio Abel. O Vereador Fabio Abel em fala ressaltou que está concorrendo ao cargo 

de Presidente da AVASP, e destacou algumas de suas propostas que pretende buscar um 

desconto maior, para poder arcar com as despesas, a luta é igual para todos. Em seguida 

a Presidente facultou a palavra aos representantes de licitações do município, Cicero 

Marcos Meneses e Marcos Antônio Martins, ao fazerem uso da palavra esclareceram 

algumas dúvidas acerca das licitações das obras a serem realizadas no município. A 

presidente facultou a palavra aos vereadores presentes. O vereador Kleylson Galdino em 

sua fala ressaltou o início das aulas presenciais no nosso município, agradeceu a presença 

do presidente da câmara do bom jesus, onde declaro o meu apoio a ele, destacou a união 

que a AVASP precisa para cobrar juntos ao governo do estado Melhorias para o 

município; Vereador Valciano Bernardo em sua fala apresentou uma proposta de um 

projeto para os produtos rurais, onde o mesmo participou de uma reunião com o secretário 

de administração Tiago Vieira Sobral para que o vereador possa reunir os produtores 

rurais de Carrapateira juntamente com os de São José de Piranhas e o Sebrae que irá  



 

 

 

 

explanar a proposta para os mesmos; o Vereador Marcos Antônio em sua fala destacou 

que os  vereadores precisam se unir para construir as melhores propostas para o nosso 

município, prestou   homenagem ao Ex. prefeito José Alexandre, e ressaltou que esteve 

novamente no centro do DRE para colher informações sobre a pavimentação asfáltica da 

PB que liga Carrapateira à Nazarezinho. Nada mais havendo a Presidente Thuana Pereira 

agradeceu a presença de todos e deu por encerada a sessão. Os demais discursos dos 

vereadores estão gravados nos anais desta casa. E para consta eu, Marcos Antônio Tavares 

Mendes lavrei a presente Ata que depois de lida e aprovada será assinada pelos vereadores 

presentes. Sala das sessões da Câmara Municipal de Carrapateira em 13 de novembro de 

2021. 

 


